

市人社局:

# 3月1日起全面启用社保卡

## 市直及平煤职工医保卡永久退出历史舞台

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,按照全省社会保障卡发放工作要求,全市各定点医疗机构、各社区卫生服务站、各定点零售药店自2018年3月1日起,不再提供市直城镇职工和各区城镇职工及平煤神马集团职工的医保卡刷卡业务,开始使用全省统一发放的社会保障卡。

已领取社会保障卡但尚未

激活的人员,可尽快到就近的各定点医疗机构、各社区卫生服务站、各定点零售药店激活社保卡。激活后,医保卡内账户余额自动转入新的社保卡,原医保卡作废。3月1日前,老医保卡仍可使用。参加城乡居民基本医疗保险的人员,在定点医疗机构和社区卫生服务站就诊时,既可使用社会保障卡,也可使用身份证享受医保待遇。

对于暂时没有领取社会保

障卡但急需在本地定点医疗机构住院或者转诊到外地定点医疗机构住院的职工,可以到各区社保卡大厅服务窗口申请办理临时社会保障卡。如果遇到社会保障卡不能正常激活和使用的情况,或者社会保障卡遗失、损坏的,也可到各区社保卡大厅服务窗口查询、解决,办理补换卡手续。

市人社局提醒,持卡人可分别到市直和各区社保卡大厅服务窗口办理信息采集制卡手续,

在3月1日前都可办理。希望大家加强警惕性,提高防范意识,不要轻信不明手机短信或电话,市社保卡管理服务部门不会通过手机短信、电话形式通知社保卡换卡等事宜,请广大持卡职工谨防上当受骗。

若有疑问可拨打市直或所在区的经办机构电话,或拨打电话12333、2978611咨询,或登录市人力资源和社会保障局网站http://hapds.lss.gov.cn了解有关信息。

## 我市开展肉品质量 安监“百日行动”

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,记者从市食药监局获悉,为严厉打击猪、牛、羊屠宰和肉品生产经营环节违法违规行为,市食药监局、市畜牧局联合启动了严厉打击危害肉品质量安全违法违规行为“百日行动”。

据市食药监局有关负责人介绍,此次“百日行动”,以城乡接合部、交通道路周边、私屠滥宰专业村(户)和肉食品加工集中地区和群众举报多的屠宰企业等重点区域,严肃查处私屠滥宰、屠宰加工病死猪(牛、羊)、添加使用“瘦肉精”、注水或注入其他物质、肉类加工废弃物或检验检疫不合格肉类产品熬炼“地沟油”等违法违规行为;严厉打击不依法开具或开具虚假行政执法与刑事司法衔接机制检疫合格证明、肉品品质检验合格证明等违法违规行为。在肉品生产经营环节,以批发市场、农贸(集贸)市场、商场、超市等重点销售场所,肉类产品加工企业及小作坊、学校及建筑工地食堂等肉品生产和消费场所为重点区域,严肃查处生产经营来源不明、无检验检疫证明或检验检疫不合格的肉类产品等违法违规行为。

## 你占我的道 我走你的道

昨天,记者在市区矿工路与劳动交叉口看到,路口东北侧非机动车道上停满了机动车,骑车从此经过的市民只好走机动车道。

常路经此处的市民孙先生告诉记者,这里的非机动车道经常被机动车占用,绕到机动车道时提心吊胆的,唯恐与过往机动车发生碰撞。

本报记者 李英平 摄



## 郟县妇联送温暖 贫困儿童 穿上羽绒服

□记者 孙书贤

本报讯 1月1日上午,郟县白庙乡马湾新村贫困女童刘莹穿上了崭新的羽绒服。

据了解,元旦当天,郟县妇联有关领导和爱心企业负责人看望慰问了结对帮扶的5名贫困儿童,并为孩子们送去了羽绒服和资助金。

贫困女童刘莹父母双亡,接过羽绒服和600元资助金后,感激得连声道谢。当天,安良镇三岔沟村建档立卡贫困女童杨琪琪、冢头镇高刘庄村贫困女童刘梦锦、堂街镇寺后村孤儿李静然等4人也分别收到了新羽绒服和600元资助金。



## 快来社区超市 领保暖棉衣

昨天上午,在新华区光明路街道长青社区爱心超市,工作人员为救助对象挑选保暖棉衣。

当天,我市气温骤降,长青社区爱心超市针对辖区救助对象和贫困家庭发放爱心冬衣,确保温暖过冬。本报记者 张鹏 摄

# 上半年英语等级考试开始网上报名

□记者 傅纪元

本报讯 1月2日,市教育局发布消息,2018年上半年全国英语等级考试将于3月31日至4月1日举行,我省网上报名安排在1月2日至1月11日,我市考生可登录全国英语等级考

网站(http://petsetestnet.cn)完成网上注册、科目选择及网上缴费。

据了解,全国英语等级考试(简称PETS)是教育部考试中心设计并负责的全国性英语水平考试体系,是以全体公民为对象的非学历性的英语

等级考试,是测试应试者英语交际能力的水平考试。本次考试科目为一级B、一级、二级、三级的笔试及口试。自学考试考生参加二级或三级考试,只要笔试成绩60分以上(含60分)的考生,即可免试自学考试英语(一)或英语(二)课程,获得

相应的学分。

按照规定,考生成功完成网上报名、缴费后可登录报名网站进入“用户中心-我的报考”下载并打印准考证,本次考试下载、打印准考证的起始时间为3月19日9时,省内考点设在漯河医学高等专科学校。

# “免费开放”还是“停水禁用”? 市区一公共卫生间闲置近四年

## 有关人士称,修路挖断供水与排污设施所致

□记者 王辉

本报讯 近日,市区落崓山路乐福小区居民李先生致电本报热线反映,乐福小区大门南侧有一公共卫生间长年闲置,给附近居民与路人如厕带来不便。

昨天上午,记者来到落崓

山路乐福小区大门南约100米处马路东侧,看到一座关闭的公共卫生间,公共卫生间门口右上方写着“免费开放”,而左下方却写着“停水禁用”。

李先生告诉记者,这座卫生间建成后投入使用了一两年。2014年初,光明路北延工程施

工开始,公共卫生间就停止开放了,一直持续到现在。从落崓山路北段到光明路与建设路交叉口有两三公里,仅有这一座公共卫生间。李先生说,这给附近居民与过往行人如厕带来不便,希望管理部门能重新开放这座公共卫生间。

当天上午,记者就此事与新

华区环境卫生管理局有关人士取得联系。对方表示,这座公共卫生间自2014年初以来确实处于关停状态,因光明路北延工程施工将公共卫生间的供水与排污管道及化粪池挖断挖开后,一直没有恢复。这中间,他们也曾与相关部门协商解决此事未果。